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Υττο την προεδρία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ Πρωθυπουργού Κώστα 
Σημίτη συνεδρίασε σήμερα στις 19:00 , στα κεντρικά γραφεία του 
κόμματος, το Εκτελεστικό Γραφείο. Μετά τη συνεδρίαση, που διήρκεσε 
δύο ώρες, ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, ενημερώνοντας του 
δημοσιογράφους, δήλωσε τα εξής:

«Κεντρικό θέμα της αποψινής συνεδρίασης στο Εκτελεστικό Γραφείο 
ήταν ο απολογισμός της Κεντρικής Επιτροπής, τον οποίο θα 
συζητήσουμε στη Σύνοδο της ΚΕ το Σάββατο 6 Οκτωβρίου, πριν το Συνέδριό 
μας, για να παρουσιαστεί σ’ αυτό.
Κλείνει έτσι μια περίοδος δημιουργικής πορείας του κόμματος, που 
σφραγίστηκε από επιτυχίες και αποκορύφωμα ήταν η νίκη του 
Απριλίου του 2000 και η ένταξη της χώρας στην ΟΝΕ τον Ιούνιο του 
2000.

Με τη διεξαγωγή του Συνεδρίου την επόμενη εβδομάδα (11-14 Οκτωβρίου, 
το 6° Συνέδριό μας) ανοίγει μια νέα περίοδος, η οποία έχει ιδιαίτερα θετικές 
προοπτικές. Εκεί θα μιλήσουμε ανοικτά για το μέλλον, θα μιλήσουμε για τις 
δυνατότητές μας, πώς να προχωρήσουμε και πώς θα τολμήσουμε και θα 
πετύχουμε και πάλι.

Το Συνέδριο είναι για μας μια νέα αφετηρία, ένα νέο ξεκίνημα. Το ΠΑΣΟΚ 
θα βγεί πιο δυνατό, πιο ενωμένο, πιο αποφασιστικό για να πετύχει τους 
στόχους, τους οποίους έχει θέσει από παλιά. Θα επανεξετάσουμε και θα 
συναποφασίσουμε στο Συνέδριο.

Στη σημερινή συνεδρίαση αναφερθήκαμε και στις εξελίξεις που τρέχουν 
και ακολουθούν τα τραγικά γεγονότα τα οποία συνέβησαν στις 11 του 
Σεπτέμβρη.
Αναφερθήκαμε στις πολιτικές και οικονομικές συνέπειες, στα συμβάντα 
αυτή τη στιγμή στη διεθνή σκηνή, στις αποφάσεις που λαμβάνονται στα 
όργανα και στις συμμαχίες στις οποίες συμμετέχουμε.

Η διαπίστωση είναι ότι η Ελλάδα σήμερα βρίσκεται να αντιμετωπίζει 
αυτή την παγκόσμια κρίση από καλύτερη θέση, χάρη στην πολιτική που 
εφάρμοσε στο παρελθόν και συνεχίζει να εφαρμόζει η κυβέρνηση.

Η οικονομία μας είναι δυνατή και το κύρος της χώρας είναι μεγάλο.
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Με σταθερότητα θα βαδίσουμε μπροστά για να πετύχουμε περισσότερη 
και πιο γρήγορη ανάπτυξη, περισσότερη κοινωνική δικαιοσύνη, 
περισσότερη αλληλεγγύη και σιγουριά για το μέλλον.

Πιστεύουμε ότι και μετά το Συνέδριο το ΠΑΣΟΚ θα είναι ο πρωταγωνιστής 
των πολιτικών εξελίξεων.

Σας ευχαριστώ»
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